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Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, γνωρίζεται ότι, κατόπιν σχετικής εντολής του 
υπογράφοντος και για πρώτη φορά παρά τις πολλαπλές σχετικές εξαγγελίες προηγούμενων 
Κυβερνήσεων ή των όψιμων ευαισθησιών που επιδεικνύουν όσοι σπεύδουν για 
επικοινωνιακούς και μόνο λόγους να αποδεσμεύσουν μικρό μόνο αριθμό αστυνομικών που 
διατίθενται για τη φύλαξη των κομματικών τους γραφείων, ενώ ήδη δρομολογούνταν σχετική 
ευρεία πρωτοβουλία, αναβαθμίζεται περαιτέρω η προληπτική και εμφανής αστυνόμευση της 
Αττικής, με την άμεση, επιχειρησιακή εφαρμογή του νέου επιτελικού σχεδιασμού, ο οποίος, 
μεταξύ άλλων, προβλέπει την αποδέσμευση 800 αστυνομικών.  

Το εν λόγω αστυνομικό προσωπικό αποδεσμεύεται από καθήκοντα ασφάλειας 
προσώπων και χώρων, αλλά και από υπηρεσίες σε επιτελικά γραφεία, ενώ σημαντικός αριθμός 
προέκυψε και από τη λήξη αποσπάσεων προσωπικού που κατέχει οργανική θέση στη Γενική 
Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής. Επιπλέον, αναφέρεται ότι, το προσωπικό των Ομάδων 
Δίκυκλης Αστυνόμευσης (ΔΙ.ΑΣ.) και Πρόληψης και Καταστολής Εγκλήματος (Ο.Π.Κ.Ε.) 
εξαιρείται από τη φύλαξη-φρούρηση στόχων. Διευκρινίζεται δε ότι, ο εν λόγω σχεδιασμός, η 
ολοκλήρωση του οποίου τελεί σε άμεση συνάρτηση με τα κάθε είδους/φύσης αναφυόμενα 
ζητήματα προσωπικού, βρίσκεται σε εξέλιξη, ενώ μέχρι σήμερα έχουν ήδη αποδεσμευτεί 
συνολικά παραπάνω από τον προαναφερόμενο αριθμό αστυνομικοί. 

Επιπλέον, καθίσταται γνωστό ότι η σύνθεση, η αποστολή και τα λοιπά θέματα που 
αφορούν στις πεζές περιπολίες καθορίζονται από το άρθρο 76 του Π.Δ. 141/1991 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 
58), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. Αξίζει δε να επισημανθεί ότι, το αστυνομικό προσωπικό 
συμμετέχει -σε όλα τα στάδια της υπηρεσιακής του εξέλιξης- σε προγράμματα εκπαίδευσης, 
μετεκπαίδευσης και επιμόρφωσης, προκειμένου να ανταποκρίνεται ουσιαστικά στον κύκλο 
των καθηκόντων που καλείται να επιτελέσει.    

Τέλος, υπενθυμίζεται ότι, από το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας καταβάλλεται 
συνεχής   προσπάθεια  ισομερούς  και  ισόρροπης  κατανομής  του  προσωπικού  σε  όλες  τις  
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κεντρικές και περιφερειακές Υπηρεσίες του Σώματος, ώστε αυτές να λειτουργούν σε 
ικανοποιητικό επίπεδο, για την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών στους πολίτες, προσαρμοζόμενη 
στις ανακύπτουσες, κάθε φορά, αυξημένες ή ανελαστικές υπηρεσιακές ανάγκες. 
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